



ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

TROBICIN® **ТРОБИЦИН** (Spectinomycin)

Моля, прочетете тази листовка!

Тази листовка е за лекарството ТРОБИЦИН. Моля, прочетете я преди да започнете приемането на ТРОБИЦИН. Тази информация ще Ви бъде полезна. Ако нещо не Ви е ясно или имате нужда от допълнителна информация, потърсете Вашия лекуващ лекар или фармацевт. Можете да пожелаете да прочетете отново тази информация, затова пазете тази листовка.

Името на този лекарствен продукт е ТРОБИЦИН. Лекарственото вещество е spectinomycin (спектиномицин).

Какво съдържа ТРОБИЦИН

ТРОБИЦИН съдържа 2 г от лекарственото вещество и 3,2 мл разтворител за инжекционна суспензия.

Помощни вещества: бензилов алкохол и вода за инжекции.

ТРОБИЦИН се предлага в опаковки с един флакон и ампула.

Притежател на разрешението за употреба

Pfizer Europe MA EEIG, Ramsgate Road, Sandwich, Kent, England CT13 9NJ

Производител

Pfizer Manufacturing N.V./S.A.

Puurs, Belgium

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ТРОБИЦИН И ЗА КАКВО СЕ УПОТРЕБЯВА

Какъв тип лекарство е ТРОБИЦИН

ТРОБИЦИН принадлежи към групата на аминоклициловите антибиотици.

За какво се използва ТРОБИЦИН

ТРОБИЦИН е показан за лечение на остър гонореен (триперен) уретрит (възпаление на пикочопровода) и проктит (възпаление на лигавицата на правото черво) при мъже и остър гонореен цервицит (възпаление на шийката на матката) и проктит при жени. Сексуалните партньори на индивиди с диагностицирана гонорея (трипер) също трябва да бъдат лекувани.

ТРОБИЦИН е показан като алтернативно лечение на шанкър oid (венерическа язва).



ПРЕДИ ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ТРОБИЦИН

ТРОБИЦИН не трябва да се използва, ако имате:

- Алергия към ТРОБИЦИН или към някое от помощните вещества на лекарствения продукт. ТРОБИЦИН съдържа бензилов алкохол като консервант и не трябва да се прилага при бебета и деца под 3 години.

Ако отговорът на някои от въпросите по-долу е ДА, уведомете Вашия лекар преди да приемете ТРОБИЦИН:

- Бременна ли сте? Кърмите ли?
- Страдате ли от друго заболяване, предавано по полов път?

Ако сте бременна или кърмите, винаги се съветвайте с Вашия лекар преди да приемате всякакъв лекарствен продукт.

Клиничният опит показва, че е малко вероятно ТРОБИЦИН да наруши способността Ви за шофиране и работа с машини. Съобщете на вашия лекар, ако се имате световъртеж или треска.

КАК ДА ПРИЕМАТЕ ТРОБИЦИН

Обичайната доза ТРОБИЦИН е една еднократна инжекция, съдържаща 2 г от лекарствения продукт, поставена дълбоко мускулно. По преценка на Вашия лекар може да се направи повторна инжекция, като се смени мястото на инжектиране.

Ако все още не сте сигурни за нещо, попитайте Вашия лекар или фармацевт.

ПРИЧИНЯВА ЛИ ТРОБИЦИН НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

ТРОБИЦИН, както всички лекарствени продукти, може да причини някои нежелани лекарствени реакции. Наблюдавани са следните реакции: болезненост на мястото на инжектиране, уртикария (копривна треска), световъртеж, гадене, студени тръпки, втрисане.

Уведомете Вашия лекар или фармацевт, ако забележите някаква друга нежелана реакция.

КАК ДА СЪХРАНЯВАТЕ ВАШЕТО ЛЕКАРСТВО

Съхранявайте Вашето лекарство при температура под 25°C.

Пазете всички лекарства на недостъпно за деца място!

Грижете се за Вашето лекарство! Това лекарство е предназначено лично за ВАС. НЕ ТРЯБВА да го давате на други. То може да не е подходящо за тях, дори и ако симптомите на заболяването им са сходни с Вашите.

Не приемайте лекарството след датата на изтичане срока на годност, обозначена върху опаковката.



ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Информацията в тази листовка е само за ТРОБИЦИН. Тази листовка не съдържа цялата информация за този лекарствен продукт. Ако имате някакви въпроси или не сте сигурни за нещо, попитайте Вашия лекар или фармацевт.

Дата на последна редакция на листовката:

